

Technisches Merkblatt NICRO 901 K-3 S Reiniger



Chlorfreier Schnellreiniger mit starker Entfettungswirkung

NICRO 901 K-3 S Reiniger ist ein Schnellreiniger mit hervorragenden Öl-, Fett- und Schmutzlöseeigenschaften. Verharzte Ablagerungen löst NICRO 901 K-3 S Reiniger rasch und spült sie porentief ab.

NICRO 901 K-3 S Reiniger ist NSF-A1 gelistet und geeignet für Reinigungsanwendungen in der Lebensmittel-, Getränke- und Pharmaindustrie. Aufgrund der A1 Zulassung darf der Reiniger auch innerhalb der Produktion eingesetzt werden und bietet somit einen einzigartigen Vorteil gegenüber anderen handelsüblichen Reinigern, die nur außerhalb der Produktion zum Einsatz kommen dürfen.

Durch seine starke Entfettungswirkung und schnelle Austrocknung ist er hervorragend zur Vorreinigung von Klebestellen geeignet.

NICRO 901 K-3 S Reiniger enthält keine korrodierenden Bestandteile und entwickelt keine giftigen Dämpfe. Bei allen Reparaturarbeiten kann rasch und sauber weitergearbeitet werden. Dadurch wird NICRO 901 K-3 S Reiniger bei vielen unterschiedlichen Anwendungen eingesetzt.

Einsatzgebiete:

- · Kfz-Werkstätten (Kleinteile, Felgen, Motorenteile, Ketten usw.)
- Reparaturbetriebe (Verbrennungs-, Elektromotoren, Baumaschinen, Kräne, Aufzüge, Büromaschinen, Hydraulikpumpen usw.)
- Instandhaltungsbetriebe
- Klebetechnik

Bestellangaben

Farbe	Produkt	Gebinde	Art.Nr.
*	NICRO 901 K-3 S Reinigers. 400	400 ml	302282

Anmerkungen

Diese anwendungstechnischen Informationen erfolgen nach bestem Wissen. Sie gelten jedoch nur als unverbindlicher Hinweis und befreien Sie nicht von eigenen Prüfungen der von uns gelieferten Produkte auf ihre Eignung für die beabsichtigten Anwendungen. Die Anwendung und Verarbeitung erfolgt außerhalb unserer Kontrollmöglichkeit und liegt deshalb ausschließlich im Verantwortungsbereich des Anwenders. European Aerosols wird von der Haftung befreit, sofern das haftungsbegründete Ereignis nicht auf einem von European Aerosols verschuldeten Fehler beruht.

Stand: 22. Juni 2023

Mit dieser Version werden alle evtl. früher erschienenen Versionen ungültig.

Druckdatum: 28.04.2024

European Aerosols GmbH | Kurt-Vogelsang-Straße 6 | 74855 Haßmersheim | info-de@european-aerosols.com